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ATA 2265 

ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE QUATIS  

Aos vinte e quatro dias do mês de julho do ano de dois mil 

e dezoito, às dez horas e cinco minutos, reuniu-se 

ordinariamente na Câmara Municipal de Quatis, sob a 

presidência do Vereador Emerson Oliveira de Almeida, e 

constatado quórum regimental, o senhor presidente instalou 

a Sessão. A Ata 2264 foi lida e aprovada. No horário do 

Expediente foram lidos: indicação nº 295/218 do Vereador 

Flávio Florentino e indicação nº 297/2018 do Vereador 

Edimilson de Oliveira Silva. E não havendo vereador 

inscrito para fazer uso da Tribuna, passou-se para a Ordem 

do Dia e como não houve proposições em seguida foi para a 

fase de Requerimentos e Indicações Verbais, o Vereador 

Tadeu de Paula requereu Moção de Congratulação para 

Deputado Federal Marcelo Matos e Nelson dos Santos 

Gonçalves Filho. O Requerimento foi aprovado por 

unanimidade com a subscrição de todos os vereadores. A 

Sessão foi suspensa para a entrega de Moção de 

Congratulação para Cláudia Cottas. Não havendo vereador 

inscrito para a fase de Explicações Pessoais o senhor 

presidente declarou a Palavra Livre, na qual o Vereador 

Aluísio comentou sobre os animais de grande porte soltos 

na cidade e que vem aumentando, ressaltou também sobe cães 

soltos pela cidade e que agridem os transeuntes. Afirmou 

da quantidade de cães soltos nas ruas e que o Executivo é 

ineficiente para resolver o problema. Pediu que envie um 

ofício para que se tomem providências quantos aos animais 

soltos em Quatis. O Vereador Edimilson agradeceu a atenção 

dada para o conserto de uma rede de esgoto que estava 

vazando no Bairro Mirandópolis, ao Secretário de Obras e 

equipe. Ressaltou sobre a questão de animais soltos na 

cidade informou que o Executivo vai construir o Curral 

Municipal. Agradeceu ao Vereador Tadeu de Paula pela Moção 

dada a senhora Cláudia Cottas. O Vereador Flávio 

parabenizou a homenageada pela honraria. Comentou sobre 

animais soltos na Barrinha que chegou a causar transtornos 

no trânsito. Comentou que o proprietário desses animais 

também são responsáveis e estes têm de ter locais 

adequados para a guarda deles. A Vereadora Marcela 

parabenizou a homenageada pela honraria e a elogiou. 

Agradeceu a presença da equipe do PHN. Agradeceu ao 

Secretário César pelo conserto do vazamento de água 
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potável na Rua Maria Moreira e pediu um ofício para que 

coloque ou retire o ponto em frente à Loja Marcy para que 

solucione o problema. O Vereador Tadeu de Paula 

parabenizou e elogiou a senhora Cláudia Cottas. Elogiou as 

atitudes do Vereador Edimilson no cargo. Elogiou as 

atitudes da equipe do PHN. O Vereador José Jadenilso 

agradeceu parabenizou à senhora Cláudia Cottas pela 

honraria recebida. O Vereador Luiz Fernando parabenizou a 

homenageada pela honraria e elogiou-a. O senhor presidente 

comentou das dificuldades no trabalho de vereador. 

Parabenizou a homenageada pela honraria e elogiou-a. Pediu 

para os vereadores aguardarem após a Sessão para que a 

equipe do PHN faça uma breve reunião de agradecimento. O 

senhor presidente agradeceu a presença de todos e convidou 

para a próxima Sessão Ordinária, que será realizada no dia 

vinte e seis de julho de dois mil e dezoito, às dez horas. 

Eu, Magno Rodrigues das Chagas Júnior, Oficial de Atas, 

lavrei a presente Ata que será assinada pelo presidente e 

secretários na forma do artigo cento e quinze, parágrafo 

oitavo do Regimento Interno.  
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